
Jegyzőkönyv 
 
 
Készült: 2009.április 21-én Mezőzombor Községi Önkormányzat Képviselő-
testületének soron következő üléséről. 
 
Jelen vannak: Biró Ferenc polgármester 
  Czabányi Attila Sándor képviselő 
  Csatlós Csaba képviselő 
  Kiss Péterné képviselő 
  Kókai Sándor képviselő 
  Maczó Balázs képviselő 
  Szabó Sándor képviselő 
   
 
 
Tanácskozási joggal az ülésen részt vett Oleárné dr. Kádas Marianna jegyző, az 
első napirendi pont tárgyalásánál Huszár Balázs rftörzs., dr. Bogyay Ferenc 
r.alezredes, Kicsi György r.szds., a második napirendi pont tárgyalásánál 
Ferenci István polgárőrség vezetője, a harmadik napirendi pont tárgyalásánál 
Soós Józsefné dr. könyvvizsgáló, Körvélyesi Barnáné pénzügyi főelőadó 
 
Biró Ferenc polgármester: köszönti a megjelenteket és ismerteti a napirendi 
javaslatot. 
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselőből 7 fő 
megjelent. A javaslat alapján a képviselő-testület az ülés napirendjéül 
egyhangúlag a következőket állapítja meg: 
 
Napirendi pontontok 

 
1./Beszámoló a Szerencsi Rendőrkapitányság 2008.évi munkájáról 

Előadó: dr. Bogyay Ferenc r.alezredes, kapitányságvezető 

 

       2./Beszámoló a Polgárőrség 2008.évi tevékenységéréről 

Előadó: Ferenczi István a Polgárőrség vezetője 

 

     3./ Beszámoló az önkormányzat 2008. évi gazdálkodásáról 

Előadó: Biró Ferenc polgármester 

 

    4./Döntés térfigyelő rendszer kiépítéséről 

       Előadó: Biró Ferenc polgármester 

 

   5./ Döntés beadandó pályázatokról 



      Előadó: Biró Ferenc polgármester  
 

   6./ Közbeszerzési terv elfogadása 

  Előadó: Biró Ferenc polgármester 

 

   7./ Egyéb bejelentések, kérelmek 
 
 
Napirendek tárgyalása 
 

1. napirend 
Beszámoló a Szerencsi Rendőrkapitányság 2008.évi munkájáról 

 

Biró Ferenc polgármester megkéri Bogyay Ferenc r. alezredest, a szerencsi 
kapitányságvezetőjét tartsa meg beszámolóját. 
 
dr. Bogyay Ferenc r. alezredest, kapitányságvezető: Ismerteti 
beszámolóját. 
A beszámoló szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 
A továbbiakban ismerteti a jövőre vonatkozó elképzeléseit. Elmondja, hogy 
tervei között szerepel, egy erős, határozott rendőrség kialakítása. Nagyon 
fiatal az állomány átlagéletkora, 38-40 évesek mentek nyugdíjba. Fő 
célkitűzésének tartja a lakosság biztonsági helyzetének javítását.  Köszöni a 
polgárőrség együttműködését. 
 
Biró Ferenc polgármester: úgy gondolja, hogy 2008 szeptemberétől 
elindult egy bűnözési hullám a településen. Nehezményezi, hogy a temetői 
rongálás szabálysértésként érkezett vissza a jegyzőhöz. Véleménye, hogy a 
lakkosságnak elégtétel lenne, ha az elkövetők megkerülnének. Kéri, hogy a 
rendőrség tegyen meg mindent az ügyben. Elmondja, hogy a lakosság igényli 
a közterületen a járőrök és a körzeti megbízottak jelentét. Kéri a 
Kapitányságvezetőtől, biztosítsa, hogy a két körzeti megbízott szolgálati 
idejének nagy részét a településen töltse.  
 
dr. Bogyay Ferenc r. alezredest, kapitányságvezető: lehetőség szerint eleget 
fognak tenni a kérésnek. 
 
Kókai Sándor képviselő: kéri a Kapitányságvezetőt arra, hogy évente 
alkalomszerűen találkozzanak a kapitányság vezetői, a körzeti megbízottak 
az idős emberekkel. 
 
 dr. Bogyay Ferenc r. alezredest, kapitányságvezető: nem látja akadályát 
annak, hogy találkozzanak az idős emberekkel. 
 



Biró Ferenc polgármester :Kéri a testületet fogadják el a beszámolót. 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 
megtárgyalta és egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta. 
 
2. napirend 
 
Beszámoló a Polgárőrség 2008.évi tevékenységéréről 
 
Biró Ferenc polgármester: felkéri Ferenczi Istvánt a Polgárőrség vezetőjét 
tartsa meg beszámolóját. 
 
Ferenczi István a Polgárőrség vezetője: Ismerteti a Polgárőrség 2008.évi 
tevékenységéről készült beszámolót. A továbbiakban elmondja, hogy 
fontosnak tartja a Polgárőrség létszámának növelését. 
A beszámoló szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 
 
Kókai Sándor képviselő: megköszöni a polgárőrök munkáját. 
 
Czabányi Attila Sándor képviselő: javasolja, hogy adandó alkalommal 
jutalmazzák meg a kiemelkedő tevékenységet végző vagy legtöbb szolgálatot 
adó polgárőrt.  

 
Bíró Ferenc polgármester: Megköszöni a beszámolót és a Polgárőrség 
felajánlását a térfigyelő rendszer kialakítására.  Mivel kérdés nem volt, kéri a 
testületet fogadják el a beszámolót és Czabányi Képviselő Úr javaslatát. 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 
megtárgyalta és egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta. 
 

3 .napirend 
 
Beszámoló az önkormányzat 2008. évi gazdálkodásáról 

 

Biró Ferenc polgármester: Tájékoztatja a testületet arról, hogy a 2008.évi 
beszámoló elfogadásához szükséges a könyvvizsgálói jelentés ismerete. 
Megkéri Soós Józsefné dr.  könyvvizsgálót ismertesse a könyvvizsgálat 
eredményét. 
 
Sóos Józsefné dr. könyvizsgáló: ismertesse a 2008.évi gazdálkodásról szóló  a 
könyvvizsgálat eredményét. 
Az előterjesztés szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 
 



Biró Ferenc polgármester: a továbbiakban ismerteti a 2008.évi gazdálkodásról 
szóló beszámolót. Kiegészítésül elmondja, hogy a beruházások 
megvalósításához folyamatosan szükség van rulírozó hitel felvételére, a 
működéshez működési hitel felvételére, s több éve szükséges a bérhitel felvétele 
is. A szennyvízberuházás megvalósításához felvett hitel és annak a kamatai az 
évtől már nem terhelik az önkormányzat költségvetését. Véleménye, hogy az 
önkormányzat vagyona jelentősen gyarapodott az útépítések során, de 
értékvesztéssel is számolni kell.  
A beszámoló szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 
 
Biró Ferenc polgármester: megkéri Kókai Sándor képviselőt, a Pénzügyi 
Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság állásfoglalását. 
 
Kókai Sándor képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: a bizottság  
elfogadásra javasolja a beszámolót. 
 
Biró Ferenc polgármester: javasolja a 2008.évi gazdálkodásról szóló 
beszámoló elfogadását. 
 
Mezőzombor Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 
megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta, meghozta 6/2009.(IV.21.) számú 
Önkormányzati Rendeletét. 
A rendelet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 

 
4.napirend 
 
Döntés térfigyelő rendszer kiépítéséről 

 

Bíró Ferenc polgármester: Ismerteti a Vagyonvill Miskolc Bt kültéri 
megfigyelő rendszer hálózati kiépítés és kamerák rögzítésére vonatkozó 
tervezetet. A tervezet szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 
Elmondja, hogy a Vagyonvill Miskolc Bt  által benyújtott ajánlat és a gyakorlati 
bemutató után javasolja megbízni a céget a kiépítéssel.  6 kamera kerülne 
kiépítésre 2,5 MFt-ért. Javasolja az ajánlat elfogadását. Kéri az önkormányzat 
felhatalmazását az engedélyezési eljárás lefolytatására. 

 
Csatlós Csaba képviselő: kiegészítésül elmondja, hogy a gyakorlati bemutatón 
a kamerán jól látható volt az átmenő gépjárművek rendszáma. 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 
megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta. 
Meghozta 18/2009.( IV.21) Önkormányzati Határozatát. 

 
18/2009.( IV.21) Önkormányzati Határozat 



Tárgy: kültéri megfigyelőrendszer hálózati  kiépítése és kamerák rögzítése 
 

Mezőzombor Község Önkormányzat képviselő-testülete kültéri 
megfigyelőrendszer hálózati  kiépítését és kamerák rögzítését határozta el 
Mezőzombor község belterületén. 

 
A beruházás megvalósításával megbízza a Vagyonvill Miskolc Bt. (3530 
Miskolc, Nagyváthy J .u. 15.). 

 
A rendszer kiépítéséhez szükséges 2.500.000,- Ft-ot költségvetéséből biztosítja. 

 
Felhatalmazza a Polgármestert a megvalósítással kapcsolatos teendők ellátására, 
a vállalkozási  szerződés megkötésére és aláírására, az engedélyezési eljárás 
lefolytatására. 

 
Felhatalmazza a Polgármestert - az üzemeltetéssel kapcsolatban -  a Szerencsi 
Rendőrkapitánysággal szerződés megkötésére. 

 
Határidő: folyamatos 
Felelős: Biró Ferenc polgármester  

 
5 .napirend 

 
Döntés beadandó pályázatokról 

 

Biró Ferenc polgármester: tájékoztatja a testületet, hogy lehetőség lesz a 
kerékpárút megépítésére pályázat benyújtására. A beruházásban Szerencs 
társtelepülésként venne részt. A tervek már elkészültek. Építési engedély 
szükséges. A pályázat még nem került kiírásra, de ha az önkormányzat 
támogatja az elképzelést, akkor az engedélyezési eljárás megindítására kér 
felhatalmazást.   
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 
megtárgyalta és egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta. 
 
Biró Ferenc polgármester: tájékoztatja a testületet arról, hogy lehetőség van az 
európai uniós pályázatok esetében a saját erő kiegészítésére pályázat 
benyújtására az EU Önerő Alapra. Önkormányzati pályázatok esetében a saját 
erő 50 %-ra, kistérségi programban meghatározott célok megvalósítását célzó 
projekt esetén 75%-ra van lehetőség pályázni. Javasolja az elnyert pályázatok 
esetében alapra a pályázatok benyújtását.  
 



Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 
megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta. 
Meghozta 19/2009.( IV.21) Önkormányzati Határozatát. 

 
19/2009.( IV.21) Önkormányzati Határozat 
Tárgy: EU Önerő Alapra pályázat benyújtása 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázat benyújtását 
határozta el az EU Önerő Alapjára a  19/2009.(IV.8.) ÖM rendelet alapján, mely 
meghatározza az önkormányzatok és jogi személyiségű társulásaik európai uniós 
fejlesztési pályázatai saját forrás kiegészítésének 2009.évi támogatási rendjét. 
 
A pályázatot az elnyert uniós támogatások saját forrásának kiegészítésére 
kívánja benyújtani a Magyar Államkincstár területileg illetékes szervéhez. 
 
Megbízza a Polgármestert a pályázat elkészíttetésével és benyújtásával. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős: Biró Ferenc polgármester 
 
 
6. napirend 
 
Közbeszerzési terv elfogadása 

 

Biró Ferenc polgármester: ismerteti Mezőzombor község közbeszerzési tervét. 
A közbeszerzési terv szövege a jegyzőkönyvhöz mellékelve. 
A továbbiakban javasolja a terv elfogadását. 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 
megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta. 
Meghozta 20/2009.( IV.21) Önkormányzati Határozatát. 

 
20/2009.( IV.21) Önkormányzati Határozat 
Tárgy: Közbeszerzési Terv elfogadása 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármester 
előterjesztése alapján  a határozat mellékletét képező Közbeszerzési Tervet az 
abban foglaltaknak megfelelően elfogadja. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős: Biró Ferenc polgármester 
 



Biró Ferenc polgármester: tájékoztatja a testületet arról, hogy szükség van 
buszmegálló létesítésére  a külterületen, a 3614 sz. út végén.  
 
Oleárné dr. Kádas Marianna címzetes főjegyző: kiegészítésül elmondja, hogy 
az önkormányzatnak biztosítani kell a külterületi lakott helyekről a 
magtelepülésre való bejutást, a magtelepülés könnyű megközelíthetőségét. 
 
Biró Ferenc polgármester: az elhangzottak alapján javasolja a buszmegálló 
létesítését. 
 
Mezőzombor Község Önkormányzat Képviselő-testülete a javaslatot 
megtárgyalta és egyhangúlag, határozathozatal nélkül elfogadta. 
 
Biró Ferenc polgármester: elmondja, hogy május végén kerül sor az európai 
polgárok napjának megrendezésére. A rendezvényen 12 település vesz részt, 440 
fő ellátásáról kell gondoskodni. A pályázati támogatás lehetőséget nyújt sátrak, 
sörpadok, étkészlet beszerzésére is, mely megmarad a településnek. 
 
Kiss Péterné képviselő: tájékoztatja a testületet arról, hogy beszerzésre kerültet 
az ágyak az óvodában. Erre pályázati támogatásból volt lehetőség. Az óvodában 
a berendezés teljesen új, így ebben az intézményben az eszközbeszerzés a 
végére ért. 
 
Mivel több hozzászólás, kérdés nem volt a polgármester az ülést bezárta. 
 
 

K.m.f. 
 
 
 
Oleárné dr. Kádas Marianna     Biró Ferenc 
 Címzetes Főjegyző     polgármester 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
 

   
 
 
 


